
TEXTILNÍ ZKUŠEBNÍ USTAV, s.p.
Oznámený subjekt č. 1021

Cejl 480/12, Zábrdovice 602 00 Brno, Česká republika 

vydává

CERTIFIKÁT EU PŘEZKOUŠENÍ TYPU 
č. 1021-21-051

ve shodě s Nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/425, čl. 19 b), Příloha V (modul B)

Výrobci:

Výrobek:

MALFINI, a.s., Oblouková 391, Skorotice, 403 40 Ústí nad Labem
IČ: 25409727

Výstražný oděv s vysokou viditelností
RIMECK HV PROTÉCT 1V9 - unisex reflexní tričko 
RIMECK HV RUNWAY 2V9 - unisex reflexní polokošile 
- oděv třídy 2 (dle velikosti ploch nápadných materiálů)

Použité materiály: Podkladový materiál
- pletenina - art. 1V9

materiálové složení: 55 % bavlna/ 45 % polyester; plošná hmotnost: 175 g.m'2 
barva: fluorescenční žlutá, fluorescenční oranžovo-červená

Retroreflexní materiál
- reflexní pás - 3M™ Scotchlite™ - art. 2925 (barva stříbrná)

Shoda výrobku se základními požadavky na bezpečnost a ochranu zdraví dle Nařízení Evropského 
parlamentu a Rady (EU) 2016/425 je zajištěna shodou s požadavky harmonizovaných norem:
• EN ISO 20471:2013/Al:2016 (ČSN EN ISO 20471:2013/Al:2017) Oděvy s vysokou 

viditelností - Zkušební metody a požadavky
• EN ISO 13688:2013 (ČSN EN ISO 13688:2014) Ochranné oděvy. Obecné požadavky.

Certifikát EU přezkoušení typu je vydán na základě posouzení shody výrobku a zjištění uvedených 
v závěrečné zprávě č. 1021/21/084 ze dne 18.05.2021 vydané Oznámeným subjektem č. 1021, Textilní 
zkušební ústav, s.p. Brno. Závěrečná zpráva je nedílnou součástí certifikátu. Zobrazení a popis výrobku 
uvádí list č. 2 tohoto certifikátu.

Certifikát EU přezkoušení typu
Vydán: v Brně dne 18.05.2021
Platnost do 17.05.2026 ÍDr. Pavel Malčík 

ředitel ústavu



TZÚ Brno, Certifikát EU přezkoušení typu č. 1021 - 21 - 051
List č. 2

Unisex tričko: RIMECK HV PROTÉCT 1V9

Tričko s krátkým rukávem volného střihu je tvořeno jedním předním dílem, jedním zadním dílem a 
krátkými hlavicovými rukávy. Průkrčník je zakončen pružným lemem, konce rukávů a dolní okraj 
trička jsou zakončeny podšitím. Tričko má po obvodu těla aplikovány ve dvou řadách horizontální 
retroreflexní pásy a na rukávech jeden retroreflexní pás.

Unisex polokošile: RIMECK HV RUNWAY 2V9

Polokošile s límečkem a krátkými rukávy má výstřih se zapínáním na tři knoflíky. Triko je volného 
střihu, skládá se z jednoho předního dílu a jednoho zadního dílu. Límeček je z 100% 
polyesterového úpletu v barvě polokošile.
Tričko má po obvodu těla aplikovány ve dvou řadách horizontální retroreflexní pásy a na rukávech 
má jeden retroreflexní pás.
Spodní okraj trika a rukávy jsou zakončeny podšitím.

Fluorescenční vlastnosti podkladového materiálu ověřeny po 25 cyklech domácího praní při 40°C. 
Retroreflexní vlastnosti použitých reflexních pásů byly testovány po 25 cyklech praní při
60°C.



TEXTILNÍ ZKUŠEBNÍ ÚSTAV, s.p. 
(TEXTILE TESTING INSTITUTE) 

Notified Body No. 1021
Cejl 480/12, Zábrdovice, 602 00 Brno, Czech Republic

issues

EU TYPE- EXAMINATION CERTIFICATE 
No. 1021-21-051

in accordance with the Regulation No. 2016/425 (EU), Art. 19 b), Annex V (Module B)

Manufacturer: MALFINI, a.s., Oblouková 391, Skorotice, 403 40 Ústí nad Labem,
Czech Republic 
ID:25409727

Ušed materials:

Product: High visibility clothing
RIMECK HV PROTÉCT 1V9 - unisex reflective T-shirt
RIMECK HV RUNWAY 2V9 - unisex reflective poloshirt

- clothing class 2 (according to area of high visible materials)

Backuround materiál (colour: fluorescent vellow and orange-red):
- Knitted fabric - art. 1V9 (4V6 HV Essential)

materiál composition: 55 % cotton / 45 % polyester
mass per unit area 175 g.m’2

Retroreflective materials:
- silver reflective tápe:
- 3M Scotchlite™ art 2925

Compliance of the product with the essential requirements of health and safety established by Regulation 
No. 2016/425 (EU) is provided by compliance with the requirements of the harmonised standards:

• EN ISO 20471:2013/Al:2016 High visibility clothing - Test methods and requirements
• EN ISO 13688:2013 Protective clothing - General requirements

EU type-examination certificate is issued on the base of conformity assessment of the product and 
the results that are recorded in Finál Reports No. 1021/21/084 firom 18.05.2021 issued by Notified Body 
No. 1021 TZÚ Bmo. The Finál Report is an integrál part of this Certificate. Description and photo of 
the products are presented in the Sheet No. 2 of this Certificate.
This certificate is an English version of Certificate which was issued in Czech language.

EU type-examination certificate 
Issued: in Brno on 18.05.2021 
Validity to 17.05.2026 RNDr. Pavel Malčík 

Managing Director



TZÚ Brno, EU type-examination certificate No. 1021 - 21 - 051
SheetNo. 2/2

Unisex reflective T-shirt: RIMECK HV PROTÉCT 1V9

T-shirt with short sleeves, loose-fítting design, is formed by one front part, one back part and short spherical 
head sleeves. Neckline is finished with an elastic hem, the lower hems of the sleeves and bottom hem are 
finished with a lining. Two horizontál retroreflective tapes are sewed all around the body and one 
retroreflective tápe around the sleeves.

Unisex reflective poloshirt: RIMECK HV RUNWAY 2V9

Polo T-shirt with collar and short sleeves has a neckline with closing with three buttons. Polo T-shirt 
is in loose design, is formed by one front part, one back part. The collar is made from 100% Polyester 
knitted fabric in the colour of the polo T-shirt.
Two horizontál retroreflective tapes are use all around the body and one retroreflective tápe around the 
sleeves.
The lower hems of the sleeves and bottom hem are finished with a lining.

Fluorescent characteristics of the background materiál were tested after 25 cycles of domestic washing 
at40°C.
The retroreflective characteristics of the reflective materials were tested after 25 cycles of domestic 
washing at 60° C (according to the type of retroreflective materiál).
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MALFINI, a.s.
Oblouková 391, 403 40 Ústí nad Labem, Czech Republic

www.malfini.com

http://www.malfini.com
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cs EU PROHLÁŠENÍ O SHODĚ

Výrobce: MALFINI, a.s.

Adresa: Oblouková 391, 403 40 Ústí nad Labem, Czech Republic

Produkt: 1V9 HV PROTÉCT, 2V9 HV RUNWAY

Barva: 97 fluorescenční žlutá, 98 fluorescenční oranžová
Materiálové slo
žení: 55% BAVLNA, 45% POLYESTER

Gramáž: 175 g/m2

Velikost: S-3XL

Toto prohlášení o shodě se vydává na výhradní odpovědnost výrobce: MALFINI, a.s.

Předmět prohlášení 1V9 HV PROTÉCT, 2V9 HV RUNWAY je ve shodě s příslušnými harmo
nizačními právními předpisy Unie: NAŘÍZENÍ EVROPSKÉHO PARLAMENTU A RADY (EU) 
2016/425

Odkazy na příslušné harmonizované normy, které byly použity, včetně data normy, nebo na 
jiné technické specifikace, včetně data specifikace, na jejichž základě se shoda prohlašuje:

EN ISO 20471:2013/A1:2016 - Výstražné oděvy s vysokou viditelností pro profesionální pou
žití - Metody zkoušení a požadavky
EN ISO 13688:2013 - Ochranné oděvy - Obecné požadavky

Oznámený subjekt č. 1021 TZÚ, Cejl 480/12, 602 00 Brno provedl EU přezkoušení typu a 
vydal certifikát EU přezkoušení typu č. 1021 -21 - 051, 18. 5. 2021.

Místo a datum vydání:

Ing. Radek Veselý 
MALFINI, a.s., 
Předseda správní rady

Ústí nad Labem, 27, 5. 2021

MALFINI, a.s.
Oblouková 391, 403 40 Ústí nad Labem, Czech Republic

www.malfini.com

http://www.malfini.com
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en EU DECLARATION OF CONFORMITY

Manufacturer: MALFINI, a.s.

Address: Oblouková 391, 403 40 Ústí nad Labem, Czech Republic

Product: 1V9 HV PROTÉCT, 2V9 HV RUNWAY

Colour: 97 fluorescent yellow, 98 fluorescent orange
Materiál composi- 
tion: 55% COTTON, 45% POLYESTER

Weight: 175 g/m2

Size: S-3XL

This declaration of conformity is issued underthe sole responsibility of the manufacturer: MAL- 
FINI, a.s.

Object of the declaration 1V9 HV PROTÉCT, 2V9 HV RUNWAY is in conformity with the rele- 
vant Union harmonisation legislation: REGULATION (EU) 2016/425 OF THE EUROPEAN 
PARLIAMENT AND OF THE COUNCIL

References to the relevant harmonised standards ušed, including the dáte of the standard, or 
references to the other technical specifications, including the dáte of the specification, in rela- 
tion to which conformity is declared:

EN ISO 20471:2013/A1:2016 - High visibility clothing — Test methods and requirements
EN ISO 13688:2013 - Protective clothing — General requirements

The notified body No. 1021 TZÚ, Cejl 480/12, 602 00 Brno performed the EU type-examina- 
tion and issued the EU type-examination certificate No. 1021 -21 -051, 18. 5. 2021.

Plače and dáte of issue:

Ing. Radek Veselý
MALFINI, a.s., 
Chairman of the Board of Directors

Ústí nad Labem, 27. ,5. 2021

MALFINI, a.s.
Oblouková 391, 403 40 Ústí nad Labem, Czech Republic

www.malfini.com

http://www.malfini.com
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Toto vyhlásenie o zhode sa vydává na výhradnú zodpovědnost’ výrobců: MALFINI, a.s.

Výrobca: MALFINI, a.s.

Adresa: Oblouková 391, 403 40 Ústí nad Labem, Czech Republic

Produkt: 1V9 HV PROTÉCT, 2V9 HV RUNWAY

Farba: 97 fluorescenčná žitá, 98 fluorescenčná oranžová

Materiálové zlože- 
nie: 55% BAVLNA, 45% POLYESTER

Gramáž: 175 g/m2

Vel’kosť: S-3XL

Predmet vyhlásenia 1V9 HV PROTÉCT, 2V9 HV RUNWAY je v zhode s příslušnými harmoni- 
začnými právnymi predpismi Únie: NARIADENIE EURÓPSKEHO PARLAMENTU A RADY 
(EÚ) 2016/425

Odkazy na příslušné použité harmonizované normy vrátane dátumu normy alebo odkazy na 
iné technické špecifikácie vrátane dátumu špecifikácie, v súvislosti s ktorými sa zhoda vyhla
šuje:

EN ISO 20471:2013/A1:2016 - Oděvy s vysokou viditefnosťou. Skúšobné metody a požia- 
davky
EN ISO 13688:2013 - Ochranné oděvy. Všeobecné požiadavky

Notifikovaná osoba č. 1021 TZÚ, Cejl 480/12, 602 00 Brno vykonala EÚ skúšku typu a vydala 
certifikát EÚ skúšky typu č. 1021 -21 -051,18. 5. 2021.

Miesto a dátum vydania:

Ing. Radek Veselý
MALFINI, a.s., 
Chairman of the Board of Directors

Ústí nad Labem, 27, 5. 2021

MALFINI, a.s.
Oblouková 391, 403 40 Ústí nad Labem, Czech Republic

www.malfini.com

http://www.malfini.com
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de EU-KONFORMITÁTSERKLÁRUNG

Hersteller: MALFINI, a.s.

Adresse: Oblouková 391, 403 40 Ústí nad Labem, Czech Republic

Produkt: 1V9 HV PROTÉCT, 2V9 HV RUNWAY

Farbe: 97 fluoreszierendes gelb , 98 fluoreszierendes orange
Zusammense- 
tzung: 55% BAUMWOLLE, 45% POLYESTER

Grammatur: 175 g/m2

GróBe: S-3XL

Die alleinige Verantwortung fúr die Ausstellung dieser Konformitátserklárung trágt der 
Hersteller:
MALFINI, a.s.

Gegenstand der Erklárung 1V9 HV PROTÉCT, 2V9 HV RUNWAY entspricht den einschlági- 
gen Harmonisierungsrechtsvorschriften der Union: VERORDNUNG (EU) 2016/425 DES EU- 
ROPÁISCHEN PARLAMENTS UND DES RATES

Angabe der verwendeten einschlágigen harmonisierten Normen oder sonstigen technischen 
Spezifikationen, fúr die die Konformitát erklárt wird, einschlieBlich des Datums der Normen 
bzw. sonstigen technischen Spezifikationen:

EN ISO 20471:2013/A1:2016 - Hochsichtbare Warnkleidung — Prúfverfahren und Anforderun- 
gen
EN ISO 13688:2013 - Schutzkleidung — Allgemeine Anforderungen

Die notifizierte Stelle Nr. 1021 TZÚ, Cejl 480/12, 602 00 Brno hat die EU-Baumusterprúfung 
durchgefúhrt und die EU-Baumusterprúfbescheinigung Nr. 1021 - 21 - 051, 18. 5. 2021 
ausgestellt.

Ort und Datum der Ausstellung:

Ing. Radek Veselý
MALFINI, a.s.,
Chairman of the Board of Directors

Ústí nad Labem, 27. 5/2021

MALFINI, a.s.
Oblouková 391,403 40 Ústí nad Labem, Czech Republic

www.malfini.com

http://www.malfini.com
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DEKLARACJA ZGODNOŠCI UEPl

Producent: MALFINI, a.s.

Adres: Oblouková 391, 403 40 Ústí nad Labem, Czech Republic

Produkt: 1V9 HV PROTÉCT, 2V9 HV RUNWAY

Kolor: 97 fluorescencyjny žólty, 98 fluorescencyjny pomaraiíczowy
Sklad mate
riálu: 55% BAWELNA, 45% POLIESTER

Gramatura: 175 g/m2

Rozmiar: S-3XL

Niniejszq deklaraci zgodnošci wydaje si? na wylqcznq odpowiedzialnošč producenta: MAL- 
FINI, a.s.

Przedmiot deklaracji 1V9 HV PROTÉCT, 2V9 HV RUNWAY jest zgodny z odpowiednimi wy- 
maganiami unijnego prawodawstwa harmonizacyjnego: ROZPORZADZENIE PARLAMENTU 
EUROPEJSKIEGO I RADY (UE) 2016/425.

Odniesienia do wlašciwych norm zharmonizowanych, które zastosowano, wraz z datq normy, 
lub do innych specyfikacji technicznych, wraz z datq specyfikacji, w odniesieniu do których 
deklarowana jest zgodnošč:

EN ISO 20471:2013/A1:2016 - Odziež o intensywnej widzialnošci - Metody badania i wyma- 
gania
EN ISO 13688:2013 - Odziež ochronna - Wymagania ogólne

Jednostka notyfikowana Nr 1021 TZÚ, Cejl 480/12, 602 00 Brno przeprowadzila badanie typu 
UE i wydala certyfikat badania typu UE Nr 1021 - 21 - 051,18. 5. 2021.

Miejsce i data wydania:

Ing. Radek Veselý
MALFINI, a.s., 
Chairman of the Board of Directors

Ústí nad Labem, 27. 5. 2021

MALFINI, a.s.
Oblouková 391,403 40 Ústí nad Labem, Czech Republic

www.malfini.com

http://www.malfini.com
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Fabricant: MALFINI, a.s.

Adresse: Oblouková 391, 403 40 Ústí nad Labem, Czech Republic

Produit: 1V9 HV PROTÉCT, 2V9 HV RUNWAY

Couleur: 97 jaune fluorescent, 98 orange fluorescent

Composition du mate- 55o/o C0T0N 45o/o POLYESTER

Poids: 175 g/m2

Taille: S-3XL

La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant: 
MALFINI, a.s.

Objet de la déclaration pour le produit référence 1V9 HV PROTÉCT, 2V9 HV RUNWAY est 
conforme á la législation ďharmonisation de l'Union applicable: RĚGLEMENT (UE) 2016/425 
DU PARLEMENT EUROPÉEN ET DU CONSEIL

Références des normes harmonisées pertinentes appliquées (avec leur dáte) ou des autres 
spécifications techniques (avec leur dáte) par rapport auxquelles la conformité est déclarée:

EN ISO 20471:2013/A1:2016 - Vétements á haute visibilité — Méthodes ďessai et exigences 
EN ISO 13688:2013 - Vétements de protection — Exigences générales

Uorganisme notifié No. 1021 TZÚ, Cejl 480/12, 602 00 Brno a effectué 1'examen UE de type 
et a établi 1'attestation ďexamen UE de type No. 1021 - 21 - 051, 18. 5. 2021.

Dáte et lieu ďétablissement:

Ing. Radek Veselý
MALFINI, a.s., 
Chairman of the Board of Directors

Ústí nad Labem, 27. 5. 2021

MALFINI, a.s.
Oblouková 391, 403 40 Ústí nad Labem, Czech Republic

www.malfini.com

http://www.malfini.com
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hr EU IZJAVA O SUKLADNOSTI

Proizvodač: MALFINI, a.s.

Adresa: Oblouková 391, 403 40 Ústí nad Labem, Czech Republic

Proizvod: 1V9 HV PROTÉCT, 2V9 HV RUNWAY

Boja: 97 fluorescentno žuta, 98 fluorescentno narančasta
Sastav materij- 
ala: 55% PAMUK, 45% POLIESTER

Gramaža: 175 g/m2

Veličina: S-3XL

Ova se izjava o sukladnosti izdaje na isključivu odgovornost proizvodača: MALFINI, a.s.

Predmet izjave 1V9 HV PROTÉCT, 2V9 HV RUNWAY je s odgovarajučim zakonodavstvom 
Unije o uskladivanju: UREDBA (EU) 2016/425 EUROPSKOG PARLAMENTA I VIJEČA

Upučivanja na odgovarajuče primijenjene uskladene normě, uključujuči datum normě, ili 
upuóivanja na druge tehničke specifikacije, uključujuči datum specifikacije, u odnosu na koje 
se izjavljuje sukladnost:

EN ISO 20471:2013/A1:2016 - Upozoravajuča odječa uočljiva s velike udaljenosti - Metode 
ispitivanja i zahtjevi
EN ISO 13688:2013 - Zaštitna odječa - Opci zahtjevi

Prijavljeno tijelo br. 1021 TZÚ, Cejl 480/12, 602 00 Brno ohavilo je EU ispitivanje tipa i izdalo 
potvrdu o EU ispitivanju tipa br. 1021 - 21 - 051,18. 5. 2021.

Mjesto i datum izdavanja:

Ing. Radek Veselý
MALFINI, a.s.,
Chairmaňof the Board of Directors

Ústi nad Labem, 27. 5. 2021

MALFINI, a.s.
Oblouková 391, 403 40 Ústi nad Labem, Czech Republic

www.malfini.com

http://www.malfini.com
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Produttore: MALFINI, a.s.

Indirizzo: Oblouková 391,403 40 Ústí nad Labem, Czech Republic

Prodotto: 1V9 HV PROTÉCT, 2V9 HV RUNWAY

Colore: 97 giallo fluorescente, 98 arancione fluorescente

Composizione del maten- 55% COTONE 45o/o POLIESTERE 
ale:
Grammatura: 175 g/m2

Taglie: S-3XL

La presente dichiarazione di conformitá ě rilasciata sotto 1'esclusiva responsabilitá del fabbri- 
cante:
MALFINI, a.s.

Oggetto della dichiarazione: conformitá’ del prodotto 1V9 HV PROTÉCT, 2V9 HV RUNWAY 
al REGOLAMENTO (UE) 2016/425 DEL PARLAMENTO EUROPEO E DEL CONSIGLIO

Riferimenti alle pertinenti normě utilizzate, compresa la data della norma, o alle altre specifiche 
tecniche, compresa la data della specifica, in relazione alle quali ě dichiarata la conformitá:

EN ISO 20471:2013/A1:2016 - Indumenti ad alta visibilitá - Metodi di prova e requisiti
EN ISO 13688:2013 - Indumenti di protezione - Requisiti generali

Uorganismo notificato N. 1021 TZÚ, Cejl 480/12, 602 00 Brno ha svolto Tesáme UE e ha 
rilasciato il certificato di esame UE N. 1021 - 21 - 051,18. 5. 2021.

Luogo e data del rilascio:

Ing. Radek Veselý
MALFINI, a.s., 
Chairman of the Board of Directors

Ústí nad Labem, 27. 5. 2021

MALFINI, a.s.
Oblouková 391, 403 40 Ústí nad Labem, Czech Republic

www.malfini.com

http://www.malfini.com
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Gyártó: MALFINI, a.s.

Cím: Oblouková 391, 403 40 Ústí nad Labem, Czech Republic

Termék: 1V9 HV PROTÉCT, 2V9 HV RUNWAY

Szín: 97 fluoreszkáló sárga, 98 fluoreszkáló narancssárga
Anyagóssze- 
tétel:

55% PAMUT, 45% POLIÉSZTER

Grammsúly: 175 g/m2

Méret: S-3XL

Ez a megfelelóségi nyilatkozat a gyártó: MALFINI, a.s. kizárólagos felelósségére kerúl kia- 
dásra.

A nyilatkozat tárgya 1V9 HV PROTÉCT, 2V9 HV RUNWAY megfelel a vonatkozó uniós 
harmonizációs jogszabálynak:
AZ EURÓPAI PARLAMENT ÉS A TANÁCS (EU) 2016/425 RENDELETE

Az alkalmazott harmonizált szabványokra való hivatkozás, mely tartalmazza a szabvány dátu- 
mát, vagy azon egyéb múszaki leírásokra való hivatkozások - az adott leírás dátumával egyútt 

amelyekre a megfelelóségi nyilatkozat vonatkozik:

EN ISO 20471:2013/A1:2016 - Jó láthatóságot biztosító ruházat. Vizsgálati módszerek és 
kóvetelmények
EN ISO 13688:2013 - Védóruházat. Általános kóvetelmények

A 1021 számú TZÚ, Cejl 480/12, 602 00 Brno bejelentett szervezet elvégezte az EU- 
típusvizsgálatot és kiadta a 1021 - 21 - 051 számú (2021.05.18.) EU-típusvizsgálati tanú- 
sítványt.

A kiállítás helye és dátuma:

Ing. Radek Veselý
MALFINI, a.s., 
Chairman of the Board of Directors

Ústí nad Labem, 27, 5. 2021

MALFINI, a.s.
Oblouková 391,403 40 Ústí nad Labem, Czech Republic

www.malfini.com

http://www.malfini.com


Malfini

ro DECLARATIA DE CONFORMITATE UE

Producátor: MALFINI, a.s.

Adresa: Oblouková 391, 403 40 Ústí nad Labem, Republica Cehá

Produs: 1V9 HV PROTÉCT, 2V9 HV RUNWAY

Culoare: 97 galben reflectorizant, 98 portocaliu reflectorizant
Compozitia materialu- 
lui: 55% BUMBAC, 45% POLIESTER

Gramaj: 175 g/m2

Márimi: S-3XL

Prezenta declaratie de conformitate este eliberatá pe ráspunderea exclusivá a producátorului: 
MALFINI, a.s.

Obiectul declaratiei 1V9 HV PROTÉCT, 2V9 HV RUNWAY este ín conformitate cu legislatia 
armonizatá relevanta a Uniunii: REGULAMENTUL (UE) 2016/425 AL PARLAMENTULUI EÚ- 
ROPEAN SI AL CONSILIULUI

Trimiteri la standardele armonizate relevante folosite, inclusiv data standardului, sau trimiteri 
la celelalte specificatii tehnice, inclusiv data specificatiei, ín legáturá cu care se declará con- 
formitatea:

EN ISO 20471:2013/A1:2016 -Imbrácáminte cu vizibilitate ridicatá. Metode de testare si ce- 
rinte
EN ISO 13688:2013 - Imbrácáminte de protectie. Cerinte generále

Autoritatea notificatá nr. 1021 TZÚ, Cejl 480/12, 602 00 Brno a efectuat examinarea con- 
form standardelor UE si a eliberat certificatul nr. 1021 - 21 - 051,18. 5. 2021, ín concor- 
dantá cu aceste standarde.

Locul si data eliberárii:

Ing. Radek Veselý
MALFINI, a.s.,
Chairman of the Board of Directors

Ústí nad Labem, 27. 5. 2021

MALFINI, a.s.
Oblouková 391,403 40 Ústí nad Labem, Czech Republic

www.malfini.com

http://www.malfini.com


AAalfini

bg EC AEKJ1APAI4MA 3A CbOTBETCTBME

npoM3BOAMTen: MALFINI, a.s.

Aflpec: Oblouková 391, 403 40 Ústí nad Labem, Czech Republic

ílpoflyKT: 1V9 HV PROTÉCT, 2V9 HV RUNWAY
11 . 97 (pnyopecLieHTHO jkbbto, 98 cfcnypecqeHTHo
4 ' opaHxeBo

C-bCTaB Ha 55O/o nAMyK 45o/o nOHMECTEP
MaTepwana:
Terno: 175 t/m2

Pa3Mep: S-3XL

HacTosmaTa fleKnapaqwn 3a cbOTBeTCTBwe e M3flafleHa Ha OTroBopHOCTra Ha 
npon3BOflMTena:
MALFINI, a.s.

ripeflivieT Ha fleKjiapaqwnTa e 1V9 HV PROTÉCT, 2V9 HV RUNWAY OTroBapam Ha 
cbotbothoto 3aKOHO,qaTencTBO Ha CBK>3a 3a xapMOHMsapMfl: PEMAMEHT (EC) 2016/425
HA EBPOnEÍÍCKWR PIAPJ1AMEHT M HA CbBETA 

no3OBaBaHe Ha CBOTBeTHWTe M3non3BaHw xapMOHM3wpaHM CTaHflapTM, BKnioHKTenHo qaTaTa 
Ha CTaHflapTa, ujím nosoBaBane Ha flpyrwTe TexHWMecKM cneqwcpwKaqwM, BKnioMWTenHo 
qaTaTa Ha cneqwcpwKauhflTa, no OTHOLLieHne Ha kokto ce qeKnapwpa CBOTBeTCTBkie:

EN ISO 20471:2013/A1:2016 - 3aiqnTHO oSneKno c BKCOKa buammoct. MeTOflH 3a wanuiTBaHe 
M M3MCKBaHMA.
EN ISO 13688:2013 - 3aiqnTHO oGnexno. O6ujm u3KCKBaHnn.

HoTwcpwqwpaHKHT opraH Ns. 1021 TZÚ, Cejl 480/12, 602 00 Brno u3BBpujw wacneflBaHe ot 
Tuna EC w W3flafle cepTuc|3WKaT 3a M3cneflBaHe ot Tuna EC N®. 1021 - 21 - 051,18. 5. 2021

Mhcto m flara Ha nsflaBane:

Ing. Radek Veselý
MALFINI, a.s., 
Chairman of the Board of Directors

Ústí nad Labem, 27. 5. 2021

MALFINI, a.s.
Oblouková 391,403 40 Ústí nad Labem, Czech Republic

www.malfini.com

http://www.malfini.com


AAalfini

es DECLARACIÓN UE DE CONFORMIDAD

Fabricante: MALFINI, a.s.

Dirección: Oblouková 391, 403 40 Ústí nad Labem, Czech Republic

Producto: 1V9 HV PROTÉCT, 2V9 HV RUNWAY

Color: 97 amarillo fluorescente, 98 naranja fluorescente
Composición del mate
riál 55% ALGODÓN, 45% POLIÉSTER

Peso: 175 g/m2

Talia: S-3XL

La presente declaración de conformidad se expide bajo la exclusiva responsabilidad del fab- 
ricante: MALFINI, a.s.

El objeto de la declaración 1V9 HV PROTÉCT, 2V9 HV RUNWAY anterior es conforme con 
la legislación de armonización aplicable de la Union: REGLAMENTO (UE) 2016/425 DEL 
PARLAMENTO EUROPEO Y DEL CONSEJO

Normas armonizadas aplicables u otřas especificaciones técnicas a las que háce referencia 
la presente declaración de conformidad, incluidas sus fechas:

EN ISO 20471:2013/A1:2016 - Ropa de alta visibilidad. Métodos de ensayo y requisitos.
EN ISO 13688:2013 - Ropa de protección. Requisitos generales

El organismo notificado N.° 1021 TZÚ, Cejl 480/12, 602 00 Brno ha efectuado el examen 
UE de tipo y ha expedido el certificado de examen UE de tipo N.° 1021 - 21 - 051, 18. 5. 
2021.

Lugar y fecha de expedición:

Ing. Radek Veselý
MALFINI, a.s., 
Chairman of the Board of Directors

Ústí nad Labem, 27. 5. 2021

MALFINI, a.s.
Oblouková 391, 403 40 Ústí nad Labem, Czech Republic

www.malfini.com

http://www.malfini.com


AAalfini

et ELi VASTAVUSDEKLARATSIOON

Tootja: MALFINI, a.s.

Aadress: Oblouková 391, 403 40 Ústí nad Labem, Czech Republic

Toode: 1V9 HV PROTÉCT, 2V9 HV RUNWAY

Várvus: 97 fluorestseeriv kollane, 98 fluorestseeruv oranž

Materjali koostis: 55% PUUVILL, 45% POLÚESTER

Kaal: 175 g/m2

Suurus: S-3XL

Káesolev vastavusdeklaratsioon on válja antud tootja ainuvastutusel: MALFINI, a.s.

Deklareeritav toode 1V9 HV PROTÉCT, 2V9 HV RUNWAY on kooskólas asjaomaste liidu 
uhtlustamisoigusaktidega: EUROOPA PARLAMENDI JA NÓUKOGU MÁARUS (EL) 
2016/425

Viited asjakohastele kasutatud harmoneeritud standarditele vói viited teistele tehnilistele 
kirjeldustele, millele vastavust deklareeritakse:

EN ISO 20471:2013/A1:2016 - Kórgnáhtavusega márguriietus. Katsemeetodid ja nouded
EN ISO 13688:2013 - Kaitseriietus. Úldnóuded

Teavitatud asutus nr 1021 TZÚ, Cejl 480/12, 602 00 Brno, viis lábi ELi 
túúbihindamismenetluse ja váljastas ELi túúbihindamissertifikaadi nr 1021 - 21 - 051, 18. 5. 
2021.

Váljaandmise koht ja kuupáev:

Ing. Radek Veselý
MALFINI, a.s., 
Chairman of the Board of Directors

Ústí nad Labem, 27, 5. 2021

MALFINI, a.s.
Oblouková 391, 403 40 Ústí nad Labem, Czech Republic

www.malfini.com

http://www.malfini.com


It

AA a lei ni

ES ATITIKTIES DEKLARACIJA

Gamintojas: MALFINI, a.s.

Adresas: Oblouková 391, 403 40 Ústí nad Labem, Czech Republic

Produktas: 1V9 HV PROTÉCT, 2V9 HV RUNWAY

Spalva: 97 fluorescenciné geltona, 98 fluorescenciné oranžiné
Medžiagos su- 
détis: 55% MEDVILNÉ, 45% POLIESTERIS

Svoris: 175 g/m2

Dydis: S-3XL

Ši atitikties deklaracija išduodama tik gamintojo atsakomybe: MALFINI, a.s.

Deklaracijos objektas 1V9 HV PROTÉCT, 2V9 HV RUNWAY atitinka atitinkamus 
derinamuosius Sqjungos teisés aktus: EUROPOS PARLAMENTO IR TARYBOS 
REGLAMENTAS (ES) 2016/425

Nuorodos j atitinkamus taikytus darniuosius standartus (jskaitant standarto datq) arba j kitas 
technines specifikacijas (jskaitant specifikacijos datq), pagal kurias buvo deklaruota atitiktis:

EN ISO 20471:2013/A1:2016 - gerai matoma apranga. Bandymo metodai ir reikalavimai
EN ISO 13688:2013 - apsauginé apranga. Bendrieji reikalavimai

notifikuotoji jstaiga, kurios Nr. 1021 TZÚ, Cejl 480/12, 602 00 Brno, atliko ES tipo tyrimq ir 
išdavě ES tipo tyrimo sertifikatq, kurio Nr. 1021 - 21 - 051, 18. 5. 2021.

Išdavimo data ir vieta:

Ing. Radek Veselý
MALFINI, a.s.,
Chairman of the Board of Directors

Ústí nad Labem, 27, 5. 2021

MALFINI, a.s.
Oblouková 391,403 40 Ústí nad Labem, Czech Republic

www.malfini.com

http://www.malfini.com


MALFINI

Iv ES ATBILSTÍBAS DEKLARÁCIJA

Ražotájs: MALFINI, a.s.

Adrese: Oblouková 391, 403 40 Ústí nad Labem, Czech Republic

Produktu: 1V9 HV PROTÉCT, 2V9 HV RUNWAY

Krása: 97 fluorescejoši dzeltens, 98 fluorescějoši oranžs

Materiála sastávs: 55% KOKVILNA, 45% POLIESTERS

Svars: 175 g/m2

Izměrs: S-3XL

Ši atbilstibas deklaracija ir izdota vienigi uz ražotaja MALFINI, a.s. atbildibu.

Deklarácijas priekšmets 1V9 HV PROTÉCT, 2V9 HV RUNWAY atbilst attiecTgajiem 
SavienTbas saskanošanas tiesTbu aktiem: EIROPAS PARLAMENTA UN PADOMES 
REGULA (ES) NR. 2016/425

Atsauces uz attiecTgajiem izmantotajiem saskanotajiem standartiem, norádot standarta 
datumu, vai atsauces uz citám tehniskajám specifikácijám, norádot specifikácijas datumu, 
saistTbá ar kúrám ir deklarěta atbilstTba:

EN ISO 20471:2013/A1:2016 - Paaugstinátas redzamTbas apgěrbs. Testěšanas metodes un 
prasTbas
EN ISO 13688:2013 - Aizsargapgěrbs. VispárTgás prasTbas

Pazinotá iestáde Nr. 1021 TZÚ, Cejl 480/12, 602 00 Brno, veica ES tipa párbaudi un 18. 5.
2021. izdeva ES tipa párbaudes sertifikátu Nr. 1021-21-051.

Izdošanas vieta un datums:

Ing. Radek Veselý
MALFINI, a.s., 
Chairman of the Board of Directors

MALFINI, a.s.
Oblouková 391, 403 40 Ústí nad Labem, Czech Republic

www.malfini.com

http://www.malfini.com


Malfini

sl IZJAVA EU O SKLADNOSTI

Proizvajalec: MALFINI, a.s.

Naslov: Oblouková 391, 403 40 Ústí nad Labem, Czech Republic

Izdelek: 1V9 HV PROTÉCT, 2V9 HV RUNWAY

Barva: 97 fluorescentno ruměná, 98 fluorescentno oranžna

Sestava materiala: 55% BOMBAŽ, 45% POLIESTER

Gramatura: 175 g/m2

Velikost: S-3XL

Za izdajo te izjave o skladnosti je odgovoren izključno proizvajalec: MALFINI, a.s.

Predmet izjave 1V9 HV PROTÉCT, 2V9 HV RUNWAY je v skladu z ustrezno harmonizirano 
zakonodajo Unije: UREDBA (EU) 2016/425 EVROPSKEGA PARLAMENTA IN SVĚTA

Sklicevanja na uporabljene relevantně harmonizirane standarde, vključno z datumom 
standarda, ali sklicevanja na druge tehnične specifikacije, vključno z datumom specifikacije, 
glede na katere je izdana izjava o skladnosti:

EN ISO 20471:2013/A1:2016 - Dobro vidná obléká - Preskusne metode in zahteve
EN ISO 13688:2013 - Varovalna obléká - Splošne zahteve

Priglašeni organ št. 1021 TZÚ, Cejl 480/12, 602 00 Brno je opravil EU-pregled tipa ter izdal 
certifikát o EU-pregledu tipa št. 1021-21-051,18. 5. 2021.

Kraj in datum izdaje:

Ing. Radek Veselý
MALFINI, a.s., 
Chairman of the Board of Directors

Ústí nad Labem. 27. 5. 2021

MALFINI, a.s.
Oblouková 391, 403 40 Ústí nad Labem, Czech Republic

www.malfini.com

http://www.malfini.com


AAalfini

nl EU-CONFORMITEITSVERKLARING

Fabrikant: MALFINI, a.s.

Adres: Oblouková 391, 403 40 Ústí nad Labem, Czech Republic

Product: 1V9 HV PROTÉCT, 2V9 HV RUNWAY

Kleur: 97 fluorescerend geel, 98 fluorescerend oranje
Materiaalsamen- 
stelling: 55% KATOEN, 45% POLYESTER

Gewicht: 175 g/m2

Maat: S-3XL

Deze conformiteitsverklaring wordt afgegeven op exclusieve verantwoordelijkheid van de fab- 
rikant: MALFINI, a.s.

Het voorwerp van de verklaring 1V9 HV PROTÉCT, 2V9 HV RUNWAY beantwoordt aan de 
betreffende juridische harmonisatievoorschriften van de Unie: VERORDENING (EU) 2016/425
VAN HET EUROPEES PARLEMENT EN DE RAAD

Verwijzingen naar de toepasselijke geharmoniseerde normen die werden gebruikt, inclusief de 
gegevens van de norm, of naar andere technische specificaties, inclusief de gegevens van de 
specificatie, op basis waarvan de conformiteit wordt verklaard:

EN ISO 20471:2013/A1:2016 - Waarschuwingskleding met hoge zichtbaarheid - Beproev- 
ingsmethoden en eisen
EN ISO 13688:2013 - Beschermende kleding - Algemene eisen

Aangemelde instantie nr. 1021 TZÚ, Cejl 480/12, 602 00 Brno, verrichtte in de EU testen 
van het type en heeft het EU-certificaat van onderzoek nr. 1021 - 21 - 051,18-05-2021 af
gegeven.

Plaats en datum van afgifte

Ing. Radek Veselý 
MALFINI, a.s.,
Voorzitter van de Raad van Bestuur

Ústí nad Labem, 27. 5- 2021

MALFINI, a.s.
Oblouková 391,403 40 Ústi nad Labem, Czech Republic

www.malfini.com

http://www.malfini.com


AAalfini

fi EU-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS

Valmistaja: MALFINI, a.s.

Osolte: Oblouková 391, 403 40 Ústí nad Labem, Czech Republic

Tuote: 1V9 HV PROTÉCT, 2V9 HV RUNWAY

Vári: 97 fluoresoiva keltainen, 98 fluoresoiva oranssi
Materiaaliko- 
ostumus:

f ~I
55% PUUVILLA, 45% POLYESTER

Paino: 175 g/m2

Koko: S-3XL

Támá vaatimustenmukaisuusvakuutus on annettu valmistajan yksinomaisella vastuulla. Val
mistaja: MALFINI, a.s.

Vakuutuksen kohde 1V9 HV PROTÉCT, 2V9 HV RUNWAY on Unionin asiaa koskevan 
yhdenmukaistamislainsáádánnón mukainen: EUROOPAN PARLAMENTIN JA NEUVOSTON 
ASETUS (EU) 2016/425

Viittaukset káytettyihin asiaa koskeviin yhdenmukaistettuihin standardeihin mukaan luettuina 
standardien tiedot, tai muihin teknisiin vaatimuksiin mukaan luettuina vaatimusten tiedot, joiden 
perusteella vaatimustenmukaisuus vakuutetaan:

EN ISO 20471:2013/A1:2016 - Erittáin nákyvá vaatetus. Testausmenetelmát ja vaatimukset
EN ISO 13688:2013 - Suojavaatetus. Yleiset vaatimukset

llmoitettu laitos nro 1021 TZÚ, Cejl 480/12, 602 00 Brno, suoritti EU-tyyppitarkastuksen ja 
antoi EU-tyyppitarkastustodistuksen nro 1021 -21 -051,18. 05. 2021.

Antamispaikka ja -páivá:

Ing. Radek Veselý
MALFINI, a.s.,
Hallintoneuvoston puheenjohtaja

Ústí nad Labem. 27„5. 2021

MALFINI, a.s.
Oblouková 391,403 40 Ústí nad Labem, Czech Republic

www.malfini.com

http://www.malfini.com


AAalfini

sv EU-FÓRSÁKRAN OM ÓVERENSSTÁMMELSE

Denna fórsákran om óverensstámmelse utfárdas pá tillverkarens eget ansvar: MALFINI, a.s.

Tillverkare: MALFINI, a.s.

Adress: Oblouková 391, 403 40 Ústí nad Labem, Czech Republic

Produkt: 1V9 HV PROTÉCT, 2V9 HV RUNWAY

Fárg: 97 fluorescerande gul, 98 fluorescerande orange
Materialets sam- 
mansáttning: 55% BOMULL, 45% POLYESTER

Vikt: 175 g/m2

Storlek: S-3XL

Fóremálet fór fórsákran 1V9 HV PROTÉCT, 2V9 HV RUNWAY óverensstámmer med un- 
ionens relevanta harmoniseringslagstiftning: EUROPAPARLAMENTETS OCH RADETS 
FÓRORDNING (EU) 2016/425 '

Hánvisningar till relevanta harmoniserade standarder, inklusive datum fór standarden, som 
anvánts eller hánvisningar till de andra tekniska specifikationer, inklusive datum fór specifika- 
tionen, enligt vilka óverensstámmelsen utfárdats:

EN ISO 20471:2013/A1:2016 - Skyddskláder med god synbarhet (Varselkládsel) - Prov- 
ningsmetoder och krav
EN ISO 13688:2013 - Skyddskláder - Allmánna fordringar

Det anmálda organet nr. 1021 TZÚ, Cejl 480/12, 602 00 Brno har utfórt EU-typkontroll och 
har utfárdat EU-typintyg nr. 1021 -21 -051,18. 05. 2021.

Plats och datum fór utfárdandet:

Ing. Radek Veselý
MALFINI, a.s., 
Styrelseordfórande

Ústí nad Labem, 2*7. 5. 2021

MALFINI, a.s.
Oblouková 391, 403 40 Ústí nad Labem, Czech Republic

www.malfini.com

http://www.malfini.com


AAALFINI

ru flEKRAPAUUR C00TBETCTBH51 EC

npou3BOflMTenb: MALFINI, a.s.

Aflpec: Oblouková 391, 403 40 Ústí nad Labem, Czech Republic

M3flenne: 1V9 HV PROTÉCT, 2V9 HV RUNWAY
li 97 cJjnyopecfleHTHO - xěnTaa, 98 cjjnyopecfleHTHO -
4 ' opaHxeeaa
CocTaB cc0/ .c0/55% xxionoK, 45% noriwacTepM3T6pM3Jia.
Bec: 175 t/m2

Pa3Mep: S-3XL

HaCTOflUJHM CepTMCjjMKaT COOTBeTCTBMfl BblflaH HOfl MCKnfOHMTenbHyiO OTBeTCTBeHHOCTb 
npou3BOAMTen»: AKunoHepHoe oSujecTBO «MALFINI, a.s.»

FlpeflMeT cepTMCfjMKapwH c o6o3HaMenneM 1V9 HV PROTÉCT, 2V9 HV RUNWAY 
cooTBeTCTByeT HaflnewaineMy rapM0HM3wpyi0LfleMy 3aKOHOflaTenbCTBy Eepocoiosa: 
nOCTAHOBREHME EBPOnEMCKOFO nAPRAMEHTA M COBETA (EC) 2016/425

CcbiriKM Ha cooTBeTCTByioinhe rapMOHM3wpoBaHHbie CTaHflapTbi, KOTopbie 6binn 
wcnonb3OBaHbi, BKjiKJMasi flaTy cTaHflapTa, a TaioKe Ha apyruie TexHHHecKwe ycnoBkia, BKnKJMaa 
flaTy cnei4m£m<ai4wn, Ha ocHOBaHWM KOTopbix 3a?iBneHO cooTBeTCTBMe:

EN ISO 20471:2013/A1:2016 - CwrHanbHaíA ofle>Kfla noBbiweHHOŇ bhammoctw flna 
npocfjeccMOHanbHoro ncnonb3OBaHMíi - MeTOflbí m TpeSoBaHMa k McnbiTaHHSM
EN ISO 13688:2013 - 3ainMTHaa ofle>Kfla - OGinwe TpeGoBaHwa

HoTM(t)m4MpoBaHHbiŇ cyGteKT Ne 1021 TeKCTiuibHbiŇ wcnbiTaTenbHbiw MHCTWTyT, aflpec 
MecTa Haxo>KfleHMa: Cejl 480/12, 602 00 Brno, npoBen HcnbuaHMA cornacHo TpeSoBaHwaM 
EC m Bbiflan cepTM4)MKaT EC noBTopHbix ncnbrraHm/i Tuna Ne 1021 - 21 - 051, flaTa 
BbiflaHki: 18.05.2021 r.

Mecro w flaTa BbinycKa:

Ing. Radek Veselý 
MALFINI, a.s., 
ripeflceflaTenb npaeneHMH

MALFINI, a.s.
Oblouková 391,403 40 Ústí nad Labem, Czech Republic

www.malfini.com

http://www.malfini.com

